

Response to Questions

Request for Proposals: Maintenance of the Bayport Stormwater Treatment Pond

Questions from Proposers Due: August 9, 2022

Response from City Due: August 11, 2022

Proposal Due Date: August 18, 2022

---

Q. Does this fall under the general industrial permit or the general construction permit for stormwater? They require differently qualified stormwater qualifications or if having the certifications is not required for the bid proposal?

A: This contract and the Bayport Stormwater Treatment Pond are not under either permit. Please see Applicable Regulations section on Page 2 of the Inspection and Maintenance Plan.